

### Bijlage – Formulier – Rapport voor Oefenen en Testen

**Comment [DK1]:** Leer meer hier: How to perform business continuity exercising and testing according to ISO 22301  
<http://www.iso27001standard.com/blog/2015/02/02/how-to-perform-business-continuity-exercising-and-testing-according-to-iso-22301/>

Het oefenen en testen werd uitgevoerd op de volgende wijze:

- periode: van [datum] tot [datum]
- verantwoordelijke voor de uitvoering en uitvoering van het oefenen en testen: [naam]
- aanwezigheidsniveau van het oefenen en testen: [voeg de betrokken organisaties toe, evenals de leveranciers en/of uitbestedingpartners]
- oefen- en testmethode: [voeg methode in]
- was het oefenen en testen ongepland? (JA/NEE)
- proces van testen: Beschrijf de genomen stappen tijdens het oefenen en testen, en de in elke stap ondervonden problemen; neem tevens het gebruikte scenario mee bij het oefenen en testen]

**Comment [DK2]:** Indien het aantal betrokkenen niet is gemiddeld, geef dan de reden van de afwijking in het oefenen en testen af.

Resultaten van de testdoelen:

Testdoelen:	Resultaten van de doelen (1 – doel niet bereikt, 2 – doel deels bereikt, 3 – doel volledig bereikt)

Gebaseerd op testresultaten, de volgende corrigerende maatregelen zijn geïnitieerd:

- [vermeld alle corrigerende maatregelen en maak een verwijzing naar het Formulier voor Corrigerende en Preventieve Maatregelen]

Aanbevelingen:

- [vermeld alle zaken waar corrigerende maatregelen niet zijn geïnitieerd, maar waar de implementatie van verbeteringen gunstig zouden zijn]

[naam organisatie]

[classificatie]

In [plaats], [datum]

[functie]

[naam]

[signature]

[signature]

**Comment [DK3]:** Alleen noodzakelijk indien de Procedure voor Beheersing voor Documenten en Registraties een ondertekening voorschrijft.